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다음 씩 뛰어 센 수를 빈칸에 차례대로 쓰1. 10

시오.

다음 색종이가 장씩 묶여 있습니다 모두2. 10 .

몇 장인지 쓰시오.

장( )

다음 중 그림처럼 본떴을 때는 어떤 모양이3.

나옵니까? ( )‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

① △ ② □ ③ ○

④ ♤ ⑤ ☆

다음 중 세모를 본떠 그릴 수 있는 물건은 어4.

느 것입니까? ( )‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

책받침 주사위① ②

소화기 트라이앵글③ ④

지우개⑤

다음 중 안에 들어갈 알맞은 수를 쓰시오5. .□

( )

다음 중 안에 들어갈 알맞은 수는 어느6. □

것입니까? ( )‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

5 6 7 8 9① ② ③ ④ ⑤

다음을 계산하면 얼마입니까7. ? ( )‥

0 1 2 3 4① ② ③ ④ ⑤

다음과 계산한 값이 같은 것은 어느 것입니8.

까? ( )‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

25+4 25+5 18+17① ② ③

5+25 10+20④ ⑤

다음 중 두 수의 합이 가장 큰 것은 무엇입니9.

까? ( )‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

8+20 9+30① ②

9+10 3+40③ ④

7+50⑤

종우는 구슬이 개 있었습니다 오늘 진구10. 57 .

와 구슬치기를 해서 개를 잃었습니다 진구와12 .

구슬치기를 한 후 기영이와 구슬치기를 해서, 3

개를 잃었습니다 종우에게 남은 구슬은 몇 개.

인지 풀이과정과 답을 구하시오.

답:

약병50- -70- - -100

초등학교 학년 반 번 이름( ) 1 ( ) ( ) ( )

기말 학력 평가 예상 문제

약병 9-1-6

약병 30+5
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진수가 가지고 있는 구슬은 개 입니다 그11. 69 .

중에서 개를 동생에게 주었다면 남아 있는 구5

슬은 몇 개입니까?

개( )

다음 시계를 보고 안에 알맞은 수를 써12. , □

넣으시오.

다음을 읽고 몇 시 몇 분을 나타내는지 쓰13. ,

시오.

( )

주영이는 빵을 만들기 위해서 시에 반죽을14. 4

하였습니다 시계의 긴 바늘이 한 바퀴 반을 도.

는 동안 냉장고에 반죽을 넣어 두어야 한다면 주

영이가 반죽을 꺼내는 시간은 몇 시 몇 분인지

쓰시오.

( )

학교에서 그림을 그리고 있습니다 다음 중15. .

시계는 몇 시를 나타내고 있습니까?( )

시 시 시9 10 11① ② ③

시 시12 1④ ⑤

합이 이 되도록 두 수를 먼저 가르고 나16. 10 ,

머지 수를 다시 더하여 합하는 식이 되도록 빈칸

에 알맞은 수를 써넣으시오.

기주가 길을 걸어가다가 원짜리 개를17. 100 3

주웠습니다 그런데 어머니께서 원을 주시고. 200 ,

아버지께서 원을 주셨습니다 기주가 가지고400 .

있는 원짜리 동전은 몇 개인지 풀이과정과100

답을 쓰시오.

답:

꽃밭에 장미 송이와 해바라기 송이가 피18. 3 9

어 있습니다 꽃밭에 피어 있는 꽃은 모두 몇 송.

이입니까?

송이( )

과 계산한 값이 같은 것은 어느 것입니19. 15-6

까? ( )‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

13-7 15-8 12-3① ② ③

14-6 16-9④ ⑤

수영이는 개의 감자를 가지고 있었습니다20. 14 .

그 중에서 개를 구워 먹고 개를 할머니께 받5 , 6

았습니다 수영이가 지금 가지고 있는 감자는 몇.

개인지 풀이과정과 답을 쓰시오.

답:

약병 6+8=6+ +4=10+4=

약병

긴 바늘이 숫자 를 가리키고 짧은 바12 ,

늘이 숫자 를 가리키므로 시입

니다.

약병
짧은 바늘이 과 사이를 가리키고 긴6 7 ,

바늘이 을 가리킵니다6 .
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정답< >

1: 60, 80, 90

장2: 80( )

3: ②

4: ④

5: 2

6: ③

7: ③

8: ③

9: ⑤

종우가 처음 가지고 있었던 구슬 진구와10: ( )-(

구슬치기를 하여 잃은 구슬 기영이와 구)-(

슬치기를 하여 잃은 구슬)=57-12-3=42

개 종우에게 남은 구슬은 개 입니다( ), 42( ) .

답 개: 42( )

개11: 64( )

12: 5, 5

시 분13: 6 30

시 분14: 5 30

15: ③

16: 4, 14

기주가 주운 원 짜리의 개수 어머17: ( 100 )+(

니께서 주신 원짜리의 개수 아버지100 )+(

께서 주신 원짜리의 개수100 )=3+2+4=9

개 기주는 총 원을 가지게 되었으므( ), 900

로 가지고 있는 원짜리 동전의 개수는100

개 입니다9( ) .

답 개: 9( )

송이18: 12( )

19: ③

수영이가 처음에 가지고 있던 감자 수20: ( )

구워 먹은 감자 수 할머니께 받은-( )+6(

감자 수 개 따라서 수영이)=14-5+6=15( ),

가 지금 가지고 있는 감자의 수는 개 입15( )

니다.

답 개: 15( )


